

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение  
средняя общеобразовательная школа № 7  
Российская федерация, Костромская область  
городской округ город Шарья

**Муниципальный литературный конкурс**  
**Номинация: эссе на тему « Если бы я был мэром»**

Автор: Пенькова Алена, ученица 10 класса.

Руководитель: Зыкова Г.С., учитель русского  
языка и литературы.

2014 год

## Сочинение.

Если бы я была мэром.

Для того чтобы быть мэром города, нужно быть очень умным и грамотным человеком. Мэр – это серьезная и ответственная должность. Далеко не каждый сможет им стать.

Если бы я была мэром, то прежде всего обратила бы внимание на внешний вид города, так как обстановка влияет на настроение и душевное состояние человека. Я думаю, каждый согласится с тем, что гораздо приятней пройти по чистой и красивой улице. Для этого нужно посадить больше деревьев и цветов, проводить субботники по уборке мусора.

Я бы продолжила работу по благоустройству городского парка, для того чтобы можно не просто пройти и прогуляться, но и посидеть в одиночестве и почитать любимую книгу.

Также необходимо открыть больше приютов для животных, потому что каждый нуждается в доме. Сейчас много животных умирает от голода и холода, скитаясь по улицам. Это ужасно. И поэтому очень важно им помочь.

Еще я бы хотела, чтобы была возможность открыть коррекционный лагерь для детей инвалидов и больных аутизмом. Такие дети легко находят общий язык с животными. К примеру, лошади являются связующим звеном между ребёнком, больным аутизмом, и окружающим миром.

Самым важным я считаю дороги. Их необходимо отремонтировать. Возможно, если дороги станут лучше, то и водители будут ездить аккуратней. Следовательно, будет меньше аварий.

Мэр города – действительно ответственная должность, чтобы стать достойным мэром, нужно очень многое сделать для людей. Конечно, это не все идеи, которые мне хотелось бы воплотить. Я бы очень хотела, чтобы наш город стал хоть чуточку лучше.